

Державна установа “ТМО МВС України по Волинській області” надає інформацію про виконання в установі доручень Прем’єр-міністра України Дениса ШМИГАЛЯ щодо стану виконання Плану заходів з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року.

В установі забезпечено доступ для надання медичних послуг для маломобільних груп людей а саме: ліфт, три пандуси, встановлено кнопку виклику на вході в поліклініку, на сходинах та перед ними встановлено текстильну плитку, демонтовано пороги в поліклініці та стаціонарі, облаштовано два санвузли та душові для маломобільних груп людей, встановлено вивіски шрифтом Брайля.

Установу було обстежено щодо умов для медичного обслуговування та вільного доступу до будівель і приміщень осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення.

Отримано позитивний висновок, установа відповідає вимогам ДБН В.2.2-40:2018 “Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення”.

В установі функціонує реабілітаційний зал на який розширено дію ліцензії на медичну практику за лікарською спеціальністю (фізична та реабілітаційна медицина) який оснащений велотренажером, біговою доріжкою, шведською стінкою, багатофункціональним тренажером Бубновського, реабілітаційними брусами з перешкодами, ерготерапевтичним столиком, апаратом для механотерапії.

В установі функціонує “Центр психіатричної допомоги та професійного психофізіологічного відбору”. Даним центром проводиться психологічна реабілітація пацієнтів установи.

Національна стратегія зі створення безбар’єрного простору передбачає створення безбар’єрного простору в Україні за шістьма основними напрямками: фізична, інформаційна, суспільна, економічна, цифрова та освітня безбар’єрність.

За кожним з цих напрямків Стратегія пропонує комплекс рішень, спрямованих на різні суспільні групи, зокрема, людей з інвалідністю, молодь, батьків з маленькими дітьми, літніх людей. Головна мета – зробити безбар’єрність новою суспільною нормою, коли поважаються та враховуються особливості і потреби кожної людини.

В ДУ “ТМО МВС України по Волинській області” триває робота над кожним з цих напрямків а саме:

№ з/п	Назва закладу охорони здоров’я МВС	Заплановано виконати до кінця 2024 року (щомісяця та/або щокварталу)	Сума коштів тис. грн.
1	Державна установа "Територіальне медичне об’єднання міністерства	Демонтаж порогів в дверних блоках (до 01.06.2024р.)	5000 грн.

2	внутрішніх справ України по Волинській області"	Встановлення лавочок на пішохідних ділянках парку установи (15.06.2024р.)	50000 грн.
3		Ремонт коридору біля залу фізичної реабілітації (20.07.2024 р.)	12000 грн
4		Технічне обстеження ліфтів (протягом року)	14400
5		Встановленням тактильної плитки (03.11.2024 р.)	2000 грн
		Встановлення розпізнавальних табличок шрифтом Брайля (30.11.2024 р.)	3000 грн.